



Farni list

ŽUPNIJA ŠENČUR
LETNIK XVIII, številka 2
6. februar 2011

11. februar: LURŠKA MATI BOŽJA IN SVETOVNI DAN BOLNIKOV

Jesus je v najhujšem trpljenju na križu mislil na svojega učenca Janeza in mu Marijo zaupal za mater. "Glej, tvoj sin," ji je naročil in s tem poudaril, naj sedaj skrbi zanj. Tako je Devica Marija naša Mati in naša spremljevalka, še posebej takrat, kadar kot nemočni otroci v boleznih potrebujemo materinsko srce, njeno sočutje, njeno razumevanje, njeno tolažbo.

Bolezen, sleherna bolezen je še posebej razodetje človeške šibkosti. Kaj ljudje v resnici smo, se ne pokaže na športnem igrišču, tam, kjer ljudje kažejo svoje mišice in svoje telesno zdravje, temveč na bolniški postelji. To je resnica o človeku.

Zdravje je res velik Božji dar, toda ravno bolezen nam še posebno jasno razodene, da je to res dar, da nam je podarjeno, da je dar, ki se ga ne moremo nikoli polastiti in ni v naši oblasti. Vse, kar smo in imamo, je dar, dar, ki nas opozarja na tistega, ki nam ga je dal, na Stvarnika. Ta dar nas zavezuje, da zdravje in življenje, svoje in tuje, dokler ga imamo, spoštujemo, varujemo in se zanj zahvaljujemo.

Za mnoge ljudi je bolezen največja nesreča, ki jih lahko zadene. Je pa več vrst bolezni: je telesna bolezen, je duševna bolezen, je pa tudi duhovna bolezen, naša grešnost. Telesno zdravje lahko izgubimo proti svoji volji. Ne moremo pa proti svoji volji izgubiti duhovnega zdravja: plemenitosti, poštenja, dobrote, svetosti. To je res najbolj naše, zato je to v življenju najpomembnejše. O telesnem zdravju in bolezni ne odločamo sami, sami pa odločamo, ali bomo pošteni in dobri ali ne. Zato je naše duhovno zdravje najdragocenejše. To je naša svetost. To je vse tisto, kar imenujemo duhovne vrednote. Zato se v življenju splača največ vložiti ravno v prizadevanje za svetost, kajti ta se ne izgubi. To je tisto, o čemer pravi Jezus, da tega molji ne naširajo in mu rja ne more blizu. To pa lahko tudi v času bolezni ne samo ohranimo, ampak celo poglobimo, celo olepšamo, povečamo. To se zgodi, če znamo svojo bolezen sprejeti, če zaupamo v Božjo dobroto in Njegovo ljubezen, če ohranimo vero, upanje in ljubezen. Bolezen nam odkriva tisto, kar radi zakrivamo: našo ranljivost, našo šibkost, našo slabotnost. Odkrije pa nam tudi, ali res ljubimo Boga in zaupamo vanj. Dokler gre v življenju vse gladko, ni težko biti veren in hvaležen Bogu. Kakor se prijateljstvo med ljudmi izkaže šele tedaj, ko nas nekaj stane in zato pravi pregovor, da pravega prijatelja spoznaš šele v nesreči. Tako se tudi naša vera in zaupanje v Boga ter ljubezen do Marije pokaže v pravi luči šele v prizkušnjah, med katerimi ima bolezen posebno mesto.

SVETE MAŠE

S 1. februarjem smo začeli sprejemati mašne namene za mesec maj.

SEJA ŽPS bo v sredo, 23. februarja ob 20- ih.

DUHOVNE VAJE ZA ZAKONCE

Duhovne vaje za zakonce, ki jih bo vodil jezuit p. Andrej Benda, bodo od 18. do 20. februarja. Začetek bo v petek, 18.2., ob 16- ih. Prijavite se v župnišču.

PRAZNIK CELODNEVNEGA ČEŠČENJA SV. REŠNJEGA TELESA

V nedeljo, 6. marca, bomo pri farni cerkvi obhajali praznik celodnevnega češčenja Jezusa v Najsvetejšem zakramentu svete evharistije. Ta dan nas Jezus še posebej vabi k sebi: »Pridite k meni vsi, ki se trudite in ste obteženi in jaz vas bom poživil«. Ob njem moremo dobiti mir in tolažbo, si odpočiti in odložiti bremena, ki nas pritiskajo k tlom. Na veliki četrtek, ki je dan postavitve evharistije, je navadno naš pogled tako močno usmerjen v premišljevanje Jezusovega trpljenja, da veličina postavitve evharistije ostaja zakrita, v ozadju. Dan celodnevnega češčenja pa je vabilo, da se zahvaljujemo za Jezusovo na videz tako skromno, pa nadvse močno navzočnost med nami. To v večji meri izkušate vsi tisti, ki že redno prihajate k češčenju ob četrtek pred sveto mašo. Naše izkušnje nam govorijo, da tolikokrat vse odpove – tudi mi sami. Jezus pa nikoli ne odpove in nam je v tabernaklju vedno na razpolago.

Sveti maši ob 8- ih in 10- ih bo daroval direktor Zavoda svetega Stanislava v Šentvidu dr. Roman Globokar, sklep češčenja in večerno sveto mašo pa bo vodil stolni kanonik in odgovorni urednik Družine msgr. Franci Petrič.

- ob 8.00 sveta maša
- od 9.00 do 10.00 možje in fantje
- ob 10.00 sveta maša
- od 11.00 do 12.00 farani iz vseh podružnic
- od 12.00 do 13.00 duhovniki
- od 13.00 do 14.00 žene in dekleta
- od 14.00 do 15.00 Prenova v duhu
- od 15.00 do 16.00 veroučna mladina
- od 16.00 do 17.00 Frančiškova skupina
- od 17.00 do 18.00 Župnijski pastoralni svet
- ob 18.00 sveta maša

ŠE NEKAJ O OBNOVI ŽUPNIJSKE CERKVE

Nekateri sprašujete in celo prosite, naj za obnovo župnijske cerkve določimo vsoto prispevka na vsako gospodinjstvo v župniji. V gospodarskem odboru se s ključarji za ta način nismo odločili, oziroma menimo, da bi s tem marsikdo čutil prisilo in bi se po župniji pojavljala preveč različna mnenja. Vsi pa smo povabljeni, da po svojih zmožnostih sodelujemo in z dobro voljo podpremo zahtevno delo, ki je pred nami.

Iskrena hvala vsem, ki ste se že zelo velikodušno odzvali z namenski darovi. Te še naprej zbiramo v župnišču, lahko pa jih nakažete na župnijski transakcijski račun pri Gorenjski banki: 07000-0000616622. Sicer pa bo vsako prvo nedeljo v mesecu pri vseh svetih mašah namenska nabirka. Z večjimi obnovitvenimi deli bomo začeli meseca julija.

Tudi naša župnijska gospodarska vprašanja in vsa obnovitvena dela spremljajmo z molitvijo v priprošnji k Svetemu Duhu za pravo izbiro in modrost pri delu.

GODOVI IN SVETE MAŠE

FEBRUAR 7 PONEDELJEK	NIKA redovnica	19.00 †Vinko Vrhovnik, obl. †Julijana in Slavko Ropret, obl.
FEBRUAR 8 TOREK	HIERONIM EMILIANI redovnik	19.00 †Jože Jarc, obl. †Ljudmila Svetelj
FEBRUAR 9 SREDA	APOLONIJA devica in mučenka	19.00 †starši Jerič †Marija Gašpirc, obl. ter Marija in Anton Molj
FEBRUAR 10 ČETRTEK	SHOLASTIKA redovnica	19.00 †Ljudmila Globočnik, obl. †Valentin Okorn
FEBRUAR 11 PETEK	LURŠKA MATI BOŽJA	19.00 †Maks Krumpestar v zahvalo
FEBRUAR 12 SOBOTA	EVLALIJA mučenka	18.00 †Marija Frantar, obl. †Vinko Gašperlin in vsi rajni iz družine Bučar
FEBRUAR 13 NEDELJA	6. NEDELJA MED LETOM	8.00 za farane 10.00 †starši Janez in Helena Kveder, obl.
FEBRUAR 14 PONEDELJEK	VALENTIN duhovnik in mučenec	19.00 †Valentin Delavec, obl. †Helena Rakonič, obl.
FEBRUAR 15 TOREK	KLAVDIJ redovnik	19.00 †oče Valentin in brat Valentin Delovec †Vladimir, Andrej in Marija Ropret, obl.
FEBRUAR 16 SREDA	JULIJANA mučenka	19.00 †Ivan Benedičič, obl. †Alojz Potočnik, obl.
FEBRUAR 17 ČETRTEK	ALEŠ IN SILVIN ter drugi ust. servitov	19.00 †Angela, obl. in Janez Kalan †Pavla Kavčič, obl.
FEBRUAR 18 PETEK	FLAVIJAN škof	19.00 †iz družine Vodnik †Franc Ajdovec in vsi rajni iz družine Kopač
FEBRUAR 19 SOBOTA	KONRAD spokornik	18.00 †Janez in Marija Škofic, obl. †Mateja Kimovec
FEBRUAR 20 NEDELJA	7. NEDELJA MED LETOM	8.00 za farane 10.00 †Franc Teran ter starši Mihael in Ivana Žerovnik

GODOVI IN SVETE MAŠE

FEBRUAR 21 PONEDELJEK	PETER DAMIANI škof in cerk. uč.	19.00 †Tina Vidmar, obl. †Helena in Andrej Svetelj
FEBRUAR 22 TOREK	SEDEŽ APOSTOLA PETRA	19.00 †Matija, obl. in Andrej Gorenc †Alojzij in Marija Florjančič, obl.
FEBRUAR 23 SREDA	POLIKARP škof in mučenec	19.00 †Avgust Krumpestar, obl. †Miro Štular, obl.
FEBRUAR 24 ČETRTEK	MATIJA apostol	19.00 †Milan Umnik †Marija in Jože Grilc
FEBRUAR 25 PETEK	VALBURGA opatinja	19.00 †oče Jože in teta Micka Sajevec, obl. †Jana in Marjan Jenko, obl.
FEBRUAR 26 SOBOTA	ALEKSANDER škof	18.00 †oče Franc Rakovec, obl. †Igor in Janez Cankar
FEBRUAR 27 NEDELJA	8. NEDELJA MED LETOM	8.00 za farane 10.00 †Alojz Kolenc, 30. dan †starši Svetina in Rozman
FEBRUAR 28 PONEDELJEK	OSVALD - - OŽBOLT škof	19.00 †Ana Kovačevič za ozdravljenje
MAREC 1 TOREK	ALBIN škof	19.00 †Albin Svetelj †Angela Paušer, obl.
MAREC 2 SREDA	NEŽA PRAŠKA devica	19.00 †Franciška, Franc in Antonija Golob †Cecilija Sajovic, obl.
MAREC 3 ČETRTEK	KUNIGUNDA kraljica	19.00 za duhovnike in nove duhovne poklice †Anton Vidmar, obl.
MAREC 4 PETEK	KAZIMIR poljski kraljevič	18.00 †oče Jože in teta Neža Pikš (VISOKO) 19.00 †starši Albin in Marija ter bratje Okorn
MAREC 5 SOBOTA	JANEZ JOŽEF OD KRIŽA redovnik	8.00 †Milka in Franc Zmrzlikar (VOKLO) 18.00 †Franc Zevnik, obl.
MAREC 6 NEDELJA	9. NEDELJA MED LETOM - CELODNEVNO ČEŠČENJE SRT	8.00 za farane 10.00 †Jože Gašperšič, obl. 18.00 †Mojca Košnik, 30. dan; †Alojz Kolenc †Franc in Terezija Kopač ter vsi rajni Prgačevi †Nace in vsi rajni iz družine Murko